

DNI KLUBU

SUPER-PHARM

8-14.05.2026 r.

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

40% NA TWOJE*
ZAKUPY

PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **149 zł**
W KLUBIE

tylko stacjonarnie

AKTYWUJ KUPON w aplikacji



Promocja naliczy się po aktywowaniu kuponu w aplikacji mobilnej. Z kuponu można skorzystać **tylko w drogeriach stacjonarnych**, tylko raz i wyłącznie z kartą Klubu. Nie łączy się z innymi promocjami. Ważna do wyczerpania zapasów, ale nie dłużej niż do 14.05.2026 r. Regulamin na superpharm.pl/regulamin-promocji-kupony



LATTAFA
wszystkie wody perfumowane
damskie i męskie



L'ORÉAL PARIS ELSEVE
kosmetyki do pielęgnacji włosów



PAESE
kosmetyki do makijażu



VICHY
dermokosmetyki
do pielęgnacji
i oczyszczania twarzy
oraz włosów

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8-14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

DRUGIERIA SUPER-PHARM
Recepta na piękno. Recepta na zdrowie.

Oferta obowiązuje z kartą Klubu od 8.05.2026 r. do wyczerpania zapasów, ale nie dłużej niż do 14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na jeden dowód zakupu, a w przypadku ofert z kartą Klubu – 6 szt. na jedną kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Dotyczy wyłącznie sprzedaży stacjonarnej. Nie łączy się z innymi rodzajami promocjami.

CAŁE MARKI



1. DR SKIN CLINIC, YOSKINE kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy | **2. LIRENE** kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy i ciała oraz do makijażu | **3. RESIBO** kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała oraz włosów | **4. NIVEA** kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała oraz włosów, antyperspiranty, produkty do golenia i po goleniu, pomadki do ust



5. TOŁPA kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała oraz włosów | **6. AA** kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz ciała, produkty do higieny intymnej | **7. BIELEND A, BIELEND A PROFESSIONAL, DERMIKA** kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz ciała

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE* ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM **149 zł**
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **W KLUBIE**

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



8. BASICLAB DERMOCOSMETICS, EMBRYOLISSE kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała i włosów | **9. MEDIHEAL** maski do twarzy, różne rodzaje

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE
MARKI



NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM **149 zł**
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **W KLUBIE**

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczając się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



A-DERMA, AGENTY, BIODERMA, CERAVE, DUCRAY, EMOLIUM, IWOSTIN, KLORANE, LA ROCHE-POSAY, LIERAC, OILLAN, PHYTO, SVR, URIACE dermokosmetyki do pielęgnacji, oczyszczania twarzy i ciała oraz włosów

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE
MARKI



**DERMO
EKSPERT**

AVÈNE, BELLA AURORA, DERMEDIC, EUCERIN, INSTITUT ESTHEDERM, NUXE, PHARMACERIS, SESDERMA, SOLVERX dermokosmetyki do pielęgnacji, oczyszczania twarzy i ciała oraz włosów

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ
149 zł
W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



1. GARNIER kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy oraz ciała, antyperspiranty
| 2. MIXA, L'ORÉAL PARIS kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE
MARKI



1. PUPA, BOURJOIS, MAX FACTOR, L'ORÉAL PARIS, MAYBELLINE NEW YORK kosmetyki do makijażu



2. EVELINE, RIMMEL, AA kosmetyki do makijażu | 3. SALLY HANSEN lakiery, odżywki, topy, bazy do paznokci oraz kosmetyki do pielęgnacji ciała | 4. LONG4LASHES, MORE4CARE serum do rzęs i brwi, kosmetyki do pielęgnacji paznokci

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **149 zł**
W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

NEW

life



5. LIFE lakiery do paznokci | 6. LIFE akcesoria do manicure i do makijażu

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE MARKI



1. RATED GREEN, MORFOSE kosmetyki do pielęgnacji skóry głowy i włosów | **2. SYOSS** kosmetyki do pielęgnacji, stylizacji oraz koloryzacji włosów | **3. L'ORÉAL PARIS PRÉFÉRENCE, EXCELLENCE, CASTING, MAGIC RETOUCH** kosmetyki do koloryzacji włosów



4. KAMINOMOTO kosmetyki do pielęgnacji włosów | **5. KEMON, OLIVIA GARDEN** kosmetyki do pielęgnacji włosów, szczotki do włosów | **6. JOICO, ELEVEN AUSTRALIA** kosmetyki do pielęgnacji, stylizacji i koloryzacji włosów

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE* ZAKUPY

PRZY ZAKUPACH MINIMUM 149 zł
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8-14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



7. OLAPLEX, COLOR WOW, LIVING PROOF kosmetyki do pielęgnacji i stylizacji włosów

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ



CAŁE
MARKI

life

1. GOT2B, PANTENE, WELLAFLX kosmetyki do pielęgnacji i stylizacji włosów | 2. WET BRUSH szczotki do włosów | 3. LIFE akcesoria do włosów



4. KNEIPP, HAGI, MYDLARNIA CZTERY SZPAKI kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania ciała | 5. LE PETIT MARSEILLAIS żele pod prysznic | 6. YOPE kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania twarzy, ciała oraz włosów, produkty do sprzątania

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **149 zł**
W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczając się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługujące na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



7. BLISTEX balsamy do ust | 8. PALMOLIVE mydła oraz żele pod prysznic | 9. NEUTROGENA kosmetyki do pielęgnacji ciała

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

Produkty dostępne stacjonarnie w Skin&Beauty by Super-Pharm.

KÉRASTASE, L'ORÉAL PROFESSIONNEL, MATRIX
profesjonalne kosmetyki do pielęgnacji i stylizacji włosów



Produkty dostępne stacjonarnie w Skin&Beauty by Super-Pharm oraz w wybranych drogeriach Super-Pharm.

CLINIQUE, DR.JART+, ORIGINS
profesjonalne kosmetyki do oczyszczania, pielęgnacji twarzy i makijażu



NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE* ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM 149 zł
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8-14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielński & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.

WSZYSTKIE
WODY TOALETOWE I PERFUMOWANE



arabskie

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

life



LIFE
rajstopy, podkolanówki,
skarpetki, kosmetyki
i akcesoria przydatne w podróży



DAX SUN
kosmetyki
do opalania
oraz po opalaniu



NIVEA SUN
kosmetyki
do opalania
oraz po opalaniu



KOLASTYNA
kosmetyki
do opalania
oraz po opalaniu



**GARNIER
AMBRE SOLAIRE**
kosmetyki do opalania
oraz po opalaniu

**CAŁE
MARKI**



STR8
dezodoranty,
żele pod prysznic
oraz produkty po goleniu



DOVE
antyperspiranty,
kosmetyki do pielęgnacji
i oczyszczania ciała



REXONA
antyperspiranty



ADIDAS
antyperspiranty, żele
pod prysznic



OLD SPICE
antyperspiranty oraz żele
pod prysznic



**L'ORÉAL PARIS
MEN EXPERT**
kosmetyki do pielęgnacji
i oczyszczania
twarzy oraz ciała,
antyperspiranty

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ
149 zł
W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



BIC, GILLETTE, WILKINSON
produkty i akcesoria do golenia

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

CAŁE MARKI



ELGYDIUM, ELUDRIL
produkty do higieny jamy ustnej



CURAPROX
produkty do higieny jamy ustnej



CURASEPT
produkty do higieny jamy ustnej



BIOREPAIR
produkty do higieny jamy ustnej



GUM
produkty do higieny jamy ustnej



PHILIPS
produkty do higieny jamy ustnej i do golenia



ORAL-B
produkty i akcesoria do higieny jamy ustnej



SENSODYNE
produkty do higieny jamy ustnej

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE*
ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM **149 zł**
2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ **W KLUBIE**

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8–14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielński & Rozen oraz produkty z oferty HOTS, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



COLGATE, ELMEX, MERIDOL
produkty i akcesoria do higieny jamy ustnej

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

life



LIFE

płatki i patyczki higieniczne, chusteczki odświeżające i nawilżane



MUGGA

produkty przeciwko owadom oraz łagodzące skutki ukąszeń



FROSCH

produkty do prania i sprzątanía

naturalne



TESORI D'ORIENTE

kosmetyki do pielęgnacji i oczyszczania ciała, koncentraty i perfumy do płukania, odświeżacze powietrza

CAŁE MARKI



DR. BECKMANN

produkty do prania, odplamiania oraz sprzątanía



CLEANIC

chusteczki dla dzieci i produkty do higieny intymnej, płatki i patyczki higieniczne



ALWAYS

podpaski i wkładki higieniczne



TAMPAX

tampony



BELLA

podpaski i wkładki higieniczne



YOUR KAYA

produkty menstruacyjne oraz kosmetyki do pielęgnacji ciała



O.B.

tampony higieniczne

NOWY POZIOM KORZYŚCI W KLUBIE

tylko stacjonarnie

40% NA TWOJE* ZAKUPY
PRZY ZAKUPACH MINIMUM 2 PRODUKTÓW ZA CO NAJMNIEJ 149 zł
W KLUBIE

*Oferta obowiązuje z kartą Klubu w dniach 8-14.05.2026 r. Limit: 6 szt. danego produktu na 1 kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na rabat 40%): nierefundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą.



Wyrób medyczny

PRECISION 1™

soczewki kontaktowe jednodniowe, 30 szt.

Producent: Alcon Laboratories, Inc. Upoważniony przedstawiciel: Alcon Laboratories Belgium
Podmiot prowadzący reklamę: Alcon Polska Sp. z o.o. / Super-Pharm Polska Sp. z o.o.

Instrukcja używania: ifu.alcon.com. Soczewki kontaktowe PRECISION1 do korekcji wad wzroku u osób ze zdrowymi oczami.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY.
UŻYWAJ GO ZGODNIE Z INSTRUKCJĄ UŻYWANIA LUB ETYKIETĄ.

TY DECYDUJESZ, TY WYBIERASZ

PL-PRI -2600011

NIE PRZYSŁUGUJE RABAT WYNIKAJĄCY Z MECHANIZMU -40% PRZY ZAKUPACH ZA MIN. 149 ŻŁ

HOT
5

Oferta dostępna również bez karty Klubu

arabskie

65⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – Yara ~~134,99~~ zł, Fakhar ~~94,24~~ zł
LATTAFA YARA CANDY
damska woda perfumowana, 100 ml
LATTAFA FAKHAR
męska woda perfumowana, 100 ml



arabskie

~~189,99~~ Cena regularna

99⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~119,99~~ zł
GULF ORCHID VANILLA LATTE
damsko-męska woda perfumowana, 100 ml



~~229,99~~ Cena regularna

139⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~159,99~~ zł
HUGO BOSS THE SCENT
męska woda toaletowa, 50 ml
cena za 100 ml – 279,98 zł



45⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~93,99~~ zł
CALVIN KLEIN ETERNITY MOMENT
damska woda perfumowana, 30 ml
cena za 100 ml – 153,30 zł



~~349,99~~ Cena regularna

209⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~254,99~~ zł
CAROLINA HERRERA GOOD GIRL
damska woda perfumowana, 30 ml
cena za 100 ml – 699,97 zł



3

Oferta dostępna również bez karty Klubu

maxiokazje

~~105,99~~ Cena regularna

49⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~53,99~~ zł
SVR TOPIALYSE GEL LAVANT
żel do mycia twarzy i ciała, 1 l
cena za 100 ml – 5,00 zł



19⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~31,99~~ zł
RESIBO
żele pod prysznic, 350 ml
cena za 100 ml – 5,71 zł

~~79,99~~ Cena regularna

39⁹⁹

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką – ~~63,99~~ zł
BIELEND A PROFESSIONAL SUPREME LAB BIO-TECH AGE
infuzyjne serum wypełniające - przeciwzmarszczkowe, 30 ml
cena za 100 ml – 133,30 zł



1) Oferta dostępna w drogeriach stacjonarnych Super-Pharm. W wybranych aptekach stacjonarnych Super-Pharm (lista: <https://apteka.superpharm.pl/apteki-objete-klubem>) rabat będzie naliczał się wyłącznie na produkty drogerijne (kosmetyki, dermokosmetyki, soczewki kontaktowe, płyny do soczewek). 2) Rabat 40% naliczany jest od cen regularnych. Poszczególne rodzaje promocji nie łączą się. 3) W ofercie „40% NA DWAJE ZAKUPY” przy zakupach minimum 2 produktów za co najmniej 149 zł z kartą Klubu[®] naliczamy rabat przy kasie od łącznej wartości zakupów, z wyjątkiem produktów wyłączonych z oferty oraz produktów nieobjętych rabatem 40%. Próg 149 zł dotyczy wartości przed naliczeniem rabatu 40%. Produkty wyłączone (nie wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł i nie przysługują na nie rabat): produkty lecznicze, refundowane wyroby medyczne, preparaty do początkowego żywienia niemowląt, przedmioty służące do karmienia niemowląt, refundowane środki spożywcze specjalnego przeznaczenia żywieniowego, karty podarunkowe, torby na zakupy. Produkty nieobjęte rabatem 40% (wliczają się do minimalnej kwoty 149 zł, ale nie przysługują na nie rabat 40%): nier refundowane wyroby medyczne (z wyjątkiem płynów do soczewek kontaktowych oraz soczewek kontaktowych), suplementy diety, produkty marek Dyson, The Ordinary i Zielinski & Rozen oraz produkty z oferty HOT5, 3 maxiokazje, a także produkty objęte innymi promocjami. Regulamin na www.superpharm.pl, w drogeriach Super-Pharm i aptekach Super-Pharm objętych ofertą. Produkty przedstawione w folderze są przykładowe i nie stanowią pełnej oferty. 4) Promocje ważne w terminie wskazanym w folderze. Zapas poszczególnych produktów może ulec wyczerpaniu. 5) Ceny są podane w zł i zawierają VAT. 6) Dokładamy starań, żeby informacje w folderze były aktualne i prawidłowe. Mogą jednak wystąpić błędy w druku, podlegające sprostowaniu. Zdjęcia w folderze mogą odbiegać od produktów w sprzedaży. 7) Limit: 6 szt. danego produktu na jeden dowód zakupu, a w przypadku ofert z kartą Klubu – 6 szt. na jedną kartę Klubu w okresie obowiązywania oferty. 8) Adresy naszych placówek dostępne na www.superpharm.pl oraz www.apteka.superpharm.pl. 9) W folderze przedstawiamy ceny i korzyści obowiązujące wyłącznie w sprzedaży stacjonarnej. Ceny i korzyści w drogerii i aptece internetowej mogą różnić się od tych w drogeriach i aptekach stacjonarnych.

DROGERIA SUPER-PHARM
Recepta na piękno. Recepta na zdrowie.



drogeria



aplikacja



superpharm.pl

ZAMÓW Z DOSTAWĄ

Bolt Food Glovo

BĄDŹ Z NAMI W KONTAKCIE



**Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie**

ding.pl



ROSSMANN